

りそなグループ ディスクロージャー誌 2010 **正誤表**

「りそなグループ ディスクロージャー誌 2010」の一部に誤りがございました。
お詫びいたしますとともに、訂正させていただきます。

1. P20 <連結自己資本比率・自己資本額>

誤			
(単位:億円・%)			
	平成20年3月末	平成21年3月末	平成22年3月末
自己資本比率	14.28	13.45	13.81
Tier1比率	10.33	9.92	10.20
自己資本額	31,158	28,185	28,140
基本的項目 (Tier1)	22,533	20,788	20,786
補完的項目 (Tier2)	9,104	7,714	<u>7,520</u>
控除項目	478	316	167
リスク・アセット	218,093	209,448	<u>203,641</u>

正			
(単位:億円・%)			
	平成20年3月末	平成21年3月末	平成22年3月末
自己資本比率	14.28	13.45	13.81
Tier1比率	10.33	9.92	10.20
自己資本額	31,158	28,185	28,140
基本的項目 (Tier1)	22,533	20,788	20,786
補完的項目 (Tier2)	9,104	7,714	<u>7,521</u>
控除項目	478	316	167
リスク・アセット	218,093	209,448	<u>203,714</u>

2. P54 金融危機の発生とろそなグループの対応

誤					
(単位:%)					
	20/3末	20/9末	21/3末	21/9末	22/3末
自己資本比率	14.28	14.84	13.45	<u>13.10</u>	13.81
Tier1比率	10.33	10.92	9.92	9.73	10.20

正					
(単位:%)					
	20/3末	20/9末	21/3末	21/9末	22/3末
自己資本比率	14.28	14.84	13.45	<u>13.09</u>	13.81
Tier1比率	10.33	10.92	9.92	9.73	10.20

3. P106 連結自己資本比率(第二基準)

		誤	
		(単位:百万円)	
項目		平成22年3月末	[参考:第一基準] 平成22年3月末
基本的項目 (Tier1)	資本金	327,201	327,201
	うち非累積的永久優先株 (注1)	-	-
	新株式申込証拠金	-	-
	資本剰余金	400,709	400,709
	利益剰余金	1,372,121	1,372,121
	自己株式(△)	86,840	86,840
	自己株式申込証拠金	-	-
	社外流出予定額(△)	44,994	44,994
	その他有価証券の評価差損(△)	-	-
	為替換算調整勘定	△ 3,807	△ 3,807
	新株予約権	-	-
	連結子法人等の少数株主持分	125,135	125,135
	うち海外特別目的会社の発行する優先出資証券	106,996	106,996
	営業権相当額(△)	-	-
	のれん相当額(△)	-	-
	企業結合等により計上される無形固定資産相当額(△)	-	-
	証券化取引に伴い増加した自己資本相当額(△)	10,845	10,845
	期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額(△)	-	-
	繰延税金資産の控除前の[基本的項目]計(上記各項目の合計額)	2,078,677	2,078,677
	繰延税金資産の控除金額(△) (注2)	-	-
計 (A)	2,078,677	2,078,677	
うちステップ・アップ金利条項付の優先出資証券 (注3)(B)	106,996	106,996	
補完的項目 (Tier2)	その他有価証券の連結貸借対照表計上額の合計額から帳簿価額の合計額を控除した額の45%相当額	-	54,409
	土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の差額の45%相当額	31,491	31,491
	一般貸倒引当金	29,997	36,295
	適格引当金額が期待損失額を上回る額	50,426	101,258
	負債性資本調達手段等	640,183	640,183
	うち永久劣後債務 (注4)	306,883	306,883
	うち期限付劣後債務及び期限付優先株 (注5)	333,300	333,300
	計	752,099	863,637
	うち自己資本への算入額 (C)	752,099	863,637
	控除項目	控除項目 (注6)(D)	16,765
自己資本額 (A)+(C)-(D) (E)	2,814,010	2,925,536	
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	17,573,641	17,641,043
	オフ・バランス取引等項目	1,546,225	1,546,288
	信用リスク・アセットの額 (F)	19,119,866	19,187,332
	マーケット・リスク相当額に係る額 ((H)/8%) (G)	-	164,007
	(参考)マーケット・リスク相当額 (H)	-	13,120
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額 ((J)/8%) (I)	1,244,328	1,244,328
	(参考)オペレーショナル・リスク相当額 (J)	99,546	99,546
	信用リスク・アセット調整額 (K)	-	-
	オペレーショナル・リスク相当額調整額 (L)	-	-
	計((F)+(G)+(I)+(K)+(L)) (M)	20,364,194	20,595,668
連結自己資本比率(第二基準)=(E)/(M)×100(%)	13.81	14.20	
連結基本的項目比率=(A)/(M)×100(%)	10.20	10.09	
連結基本的項目に占めるステップ・アップ金利条項付優先出資証券の割合=(B)/(A)×100(%)	5.14	5.14	
連結総所要自己資本の額 (注7)	1,629,135	1,647,653	

(注) 1. 当社の資本金は株式種類ごとに分別できないため、非累積的永久優先株の金額は記載しておりません。

-以下、省略-

正			
		(単位:百万円)	
項目	平成22年3月末	[参考:第一基準] 平成22年3月末	
	資本金	327,201	327,201
	うち非累積的永久優先株 (注1)	-	-
	新株式申込証拠金	-	-
	資本剰余金	400,709	400,709
	利益剰余金	1,372,121	1,372,121
	自己株式(△)	86,840	86,840
	自己株式申込証拠金	-	-
	社外流出予定額(△)	44,994	44,994
	その他有価証券の評価差損(△)	-	-
	為替換算調整勘定	△ 3,807	△ 3,807
基本的項目 (Tier1)	新株予約権	-	-
	連結子法人等の少数株主持分	125,135	125,135
	うち海外特別目的会社の発行する優先出資証券	106,996	106,996
	営業権相当額(△)	-	-
	のれん相当額(△)	-	-
	企業結合等により計上される無形固定資産相当額(△)	-	-
	証券化取引に伴い増加した自己資本相当額(△)	10,845	10,845
	期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額(△)	-	-
	繰延税金資産の控除前の[基本的項目]計(上記各項目の合計額)	2,078,677	2,078,677
	繰延税金資産の控除金額(△) (注2)	-	-
	計 (A)	2,078,677	2,078,677
		うちステップ・アップ金利条項付の優先出資証券 (注3)(B)	106,996
補完的項目 (Tier2)	その他有価証券の連結貸借対照表計上額の合計額から帳簿価額の合計額を控除した額の45%相当額	-	54,409
	土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の差額の45%相当額	31,491	31,491
	一般貸倒引当金	29,997	36,281
	適格引当金額が期待損失額を上回る額	50,448	101,301
	負債性資本調達手段等	640,183	640,183
	うち永久劣後債務 (注4)	306,883	306,883
	うち期限付劣後債務及び期限付優先株 (注5)	333,300	333,300
	計	752,120	863,667
	うち自己資本への算入額 (C)	752,120	863,667
控除項目	控除項目 (注6)(D)	16,765	16,778
自己資本額	(A)+(C)-(D) (E)	2,814,032	2,925,566
リスク・ アセット等	資産(オン・バランス)項目	17,580,736	17,648,139
	オフ・バランス取引等項目	1,546,376	1,546,439
	信用リスク・アセットの額 (F)	19,127,112	19,194,579
	マーケット・リスク相当額に係る額 ((H)/8%) (G)	-	164,007
	(参考)マーケット・リスク相当額 (H)	-	13,120
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額 ((H)/8%) (I)	1,244,328	1,244,328
	(参考)オペレーショナル・リスク相当額 (J)	99,546	99,546
	信用リスク・アセット調整額 (K)	-	-
オペレーショナル・リスク相当額調整額 (L)	-	-	
	計((F)+(G)+(I)+(K)+(L)) (M)	20,371,441	20,602,915
連結自己資本比率(第二基準)=(E)/(M)×100(%)		13.81	14.19
連結基本的項目比率=(A)/(M)×100(%)		10.20	10.08
連結基本的項目に占めるステップ・アップ金利条項付優先出資証券の割合=(B)/(A)×100(%)		5.14	5.14
連結総所要自己資本の額 (注7)		1,629,715	1,648,233

(注) 1. 当社の資本金は株式種類ごとに分別できないため、非累積的永久優先株の金額は記載しておりません。

-以下、省略-

4. P108 信用リスクに対する所要自己資本額

誤	
(単位:百万円)	
平成22年3月末	
信用リスクに対する所要自己資本の額(内部格付手法が適用される株式等エクスポージャー及びみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連するものを除く)	2,104,789
標準的手法が適用されるポートフォリオ(注1)	182,796
内部格付手法が適用されるポートフォリオ(注2)	1,895,695
事業法人向けエクスポージャー(注3)	1,383,580
ソブリン向けエクスポージャー	12,361
金融機関等向けエクスポージャー	30,745
居住用不動産向けエクスポージャー	306,509
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	13,293
その他リテール向けエクスポージャー	85,849
その他内部格付手法が適用されるエクスポージャー(注4)	63,356
証券化エクスポージャー	26,297
内部格付手法が適用される株式等エクスポージャーに係る信用リスクに対する所要自己資本の額	47,236
マーケット・ベース方式(簡易手法)	10,201
マーケット・ベース方式(内部モデル手法)(注5)	-
PD/LGD方式	3,960
連結自己資本比率告示附則第13条に定める経過措置を適用するエクスポージャー	33,075
信用リスク・アセットのみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連する信用リスクに対する所要自己資本の額	9,102
計	2,161,129
(注) 1. 標準的手法が適用されるポートフォリオの所要自己資本の額は、「信用リスク・アセットの額×8%+自己資本控除額」により算出しております。	
ー以下、省略ー	

正	
(単位:百万円)	
平成22年3月末	
信用リスクに対する所要自己資本の額(内部格付手法が適用される株式等エクスポージャー及びみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連するものを除く)	2,106,283
標準的手法が適用されるポートフォリオ(注1)	182,796
内部格付手法が適用されるポートフォリオ(注2)	1,897,189
事業法人向けエクスポージャー(注3)	1,383,580
ソブリン向けエクスポージャー	12,361
金融機関等向けエクスポージャー	30,745
居住用不動産向けエクスポージャー	306,509
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	13,293
その他リテール向けエクスポージャー	87,343
その他内部格付手法が適用されるエクスポージャー(注4)	63,356
証券化エクスポージャー	26,297
内部格付手法が適用される株式等エクスポージャーに係る信用リスクに対する所要自己資本の額	47,236
マーケット・ベース方式(簡易手法)	10,201
マーケット・ベース方式(内部モデル手法)(注5)	-
PD/LGD方式	3,960
連結自己資本比率告示附則第13条に定める経過措置を適用するエクスポージャー	33,075
信用リスク・アセットのみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連する信用リスクに対する所要自己資本の額	9,102
計	2,162,623
(注) 1. 標準的手法が適用されるポートフォリオの所要自己資本の額は、「信用リスク・アセットの額×8%+自己資本控除額」により算出しております。	
ー以下、省略ー	

5. P115 株式等の状況 1. (2) (注)19. (5)取得条項

誤	
平成26年12月8日以降の日であって、～	
正	
平成28年12月8日以降の日であって、～	

6. P128 リテール向けエクスポージャー

誤							
平成22年3月末							
	PD推計値 (注)	LGD推計 値(注)	RWの加重 平均値	オン・バランス EAD	オフ・バランス EAD	コミットメント の未引出額	未引出額に 乗ずる掛目の 加重平均値
居住用不動産向け エクスポージャー	/	/	/	7,427,373	32,139	—	—
非デフォルト	1.08%	44.00%	38.03%	7,329,895	30,790	—	—
デフォルト	100.00%	44.91%	/	97,478	1,348	—	—
適格リボルビング型リテール向け エクスポージャー	/	/	/	110,004	45,384	426,545	10.64%
非デフォルト	3.70%	78.28%	63.49%	109,382	45,344	426,362	10.64%
デフォルト	100.00%	78.11%	/	621	40	182	21.94%
その他リテール向け エクスポージャー	/	/	/	1,899,247	40,535	45,523	25.74%
非デフォルト	1.53%	<u>35.01%</u>	<u>30.57%</u>	1,829,776	39,565	45,384	25.71%
デフォルト	100.00%	<u>40.39%</u>	/	69,470	970	139	33.22%
(注) 推計値の加重平均値							

正							
平成22年3月末							
	PD推計値 (注)	LGD推計 値(注)	RWの加重 平均値	オン・バランス EAD	オフ・バランス EAD	コミットメント の未引出額	未引出額に 乗ずる掛目の 加重平均値
居住用不動産向け エクスポージャー	/	/	/	7,427,373	32,139	—	—
非デフォルト	1.08%	44.00%	38.03%	7,329,895	30,790	—	—
デフォルト	100.00%	44.91%	/	97,478	1,348	—	—
適格リボルビング型リテール向け エクスポージャー	/	/	/	110,004	45,384	426,545	10.64%
非デフォルト	3.70%	78.28%	63.49%	109,382	45,344	426,362	10.64%
デフォルト	100.00%	78.11%	/	621	40	182	21.94%
その他リテール向け エクスポージャー	/	/	/	1,899,247	40,535	45,523	25.74%
非デフォルト	1.53%	<u>35.32%</u>	<u>30.94%</u>	1,829,776	39,565	45,384	25.71%
デフォルト	100.00%	<u>41.38%</u>	/	69,470	970	139	33.22%
(注) 推計値の加重平均値							

■りそな銀行

1. P161 最近5事業年度に係る主要な経営指標等の推移

誤					
(単位:百万円)					
決算年月	平成18年3月期	平成19年3月期	平成20年3月期	平成21年3月期	平成22年3月期
単体自己資本比率(国内基準)(%)	8.99	9.64	9.71	9.87	<u>10.95</u>

正					
(単位:百万円)					
決算年月	平成18年3月期	平成19年3月期	平成20年3月期	平成21年3月期	平成22年3月期
単体自己資本比率(国内基準)(%)	8.99	9.64	9.71	9.87	<u>10.94</u>

2. P206 連結自己資本比率(国内基準)

		誤
		(単位:百万円)
項目		平成22年3月末
基本的項目 (Tier1)	資本金	279,928
	うち非累積的永久優先株 (注1)	-
	新株式申込証拠金	-
	資本剰余金	429,378
	利益剰余金	267,459
	自己株式(Δ)	-
	自己株式申込証拠金	-
	社外流出予定額(Δ)	13,019
	その他有価証券の評価差損(Δ)	-
	為替換算調整勘定	△ 3,807
	新株予約権	-
	連結子法人等の少数株主持分	118,253
	うち海外特別目的会社の発行する優先出資証券	106,996
	営業権相当額(Δ)	-
	のれん相当額(Δ)	-
	企業結合等により計上される無形固定資産相当額(Δ)	-
	証券化取引に伴い増加した自己資本相当額(Δ)	5,315
	期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額(Δ)	-
	繰延税金資産の控除前の[基本的項目]計(上記各項目の合計額)	1,072,877
	繰延税金資産の控除金額(Δ) (注2)	-
計 (A)	1,072,877	
うちステップ・アップ金利条項付の優先出資証券 (注3)(B)	106,996	
補完的項目 (Tier2)	土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の差額の45%相当額	31,649
	一般貸倒引当金	3,845
	適格引当金額が期待損失額を上回る額	39,951
	負債性資本調達手段等	487,683
	うち永久劣後債務 (注4)	241,383
	うち期限付劣後債務及び期限付優先株 (注5)	246,300
	計	563,129
	うち自己資本への算入額 (C)	563,129
控除項目	控除項目 (注6)(D)	41,237
自己資本額 (A)+(C)-(D) (E)	1,594,769	
リスク・ アセット等	資産(オン・バランス)項目	12,284,152
	オフ・バランス取引等項目	1,344,659
	信用リスク・アセットの額 (F)	13,628,812
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額 ((H)/8%) (G)	818,092
	(参考)オペレーショナル・リスク相当額 (H)	65,447
	信用リスク・アセット調整額 (I)	-
	オペレーショナル・リスク相当額調整額 (J)	-
計((F)+(G)+(I)+(J)) (K)	14,446,904	
連結自己資本比率(国内基準)=(E)/(K)×100(%)		11.03
連結基本的項目比率=(A)/(K)×100(%)		7.42
連結基本的項目に占めるステップ・アップ金利条項付優先出資証券の割合=(B)/(A)×100(%)		9.97
連結総所要自己資本の額 (注7)		1,155,752

(注)1. 当社の資本金は株式種類ごとに分別できないため、非累積的永久優先株の金額は記載しておりません。

—以下、省略—

正		(単位:百万円)
項目	平成22年3月末	
基本的項目 (Tier1)	資本金	279,928
	うち非累積的永久優先株 (注1)	-
	新株式申込証拠金	-
	資本剰余金	429,378
	利益剰余金	267,459
	自己株式(△)	-
	自己株式申込証拠金	-
	社外流出予定額(△)	13,019
	その他有価証券の評価差損(△)	-
	為替換算調整勘定	△ 3,807
	新株予約権	-
	連結子法人等の少数株主持分	118,253
	うち海外特別目的会社の発行する優先出資証券	106,996
	営業権相当額(△)	-
	のれん相当額(△)	-
	企業結合等により計上される無形固定資産相当額(△)	-
	証券化取引に伴い増加した自己資本相当額(△)	5,315
	期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額(△)	-
	繰延税金資産の控除前の[基本的項目]計(上記各項目の合計額)	1,072,877
	繰延税金資産の控除金額(△) (注2)	-
計 (A)	1,072,877	
うちステップ・アップ金利条項付の優先出資証券 (注3)(B)	106,996	
補完的項目 (Tier2)	土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の差額の45%相当額	31,649
	一般貸倒引当金	3,843
	適格引当金額が期待損失額を上回る額	39,973
	負債性資本調達手段等	487,683
	うち永久劣後債務 (注4)	241,383
	うち期限付劣後債務及び期限付優先株 (注5)	246,300
	計	563,149
	うち自己資本への算入額 (C)	563,149
控除項目	控除項目 (注6)(D)	41,237
自己資本額	(A)+(C)-(D) (E)	1,594,789
リスク・ アセット等	資産(オン・バランス)項目	12,291,254
	オフ・バランス取引等項目	1,344,810
	信用リスク・アセットの額 (F)	13,636,065
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額 ((H)/8%) (G)	818,092
	(参考)オペレーショナル・リスク相当額 (H)	65,447
	信用リスク・アセット調整額 (I)	-
	オペレーショナル・リスク相当額調整額 (J)	-
計((F)+(G)+(I)+(J)) (K)	14,454,157	
連結自己資本比率(国内基準)=(E)/(J)×100(%)		11.03
連結基本的項目比率=(A)/(J)×100(%)		7.42
連結基本的項目に占めるステップ・アップ金利条項付優先出資証券の割合=(B)/(A)×100(%)		9.97
連結総所要自己資本の額 (注7)		1,156,332

(注)1. 当社の資本金は株式種類ごとに分別できないため、非累積的永久優先株の金額は記載しておりません。
—以下、省略—

3. P208 信用リスクに対する所要自己資本額

誤

(単位: 百万円)	
平成22年3月末	
信用リスクに対する所要自己資本の額(内部格付手法が適用される株式等エクスポージャー及びみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連するものを除く)	1,579,594
標準的手法が適用されるポートフォリオ(注1)	24,936
内部格付手法が適用されるポートフォリオ(注2)	1,535,881
事業法人向けエクスポージャー(注3)	1,168,662
ソブリン向けエクスポージャー	7,370
金融機関等向けエクスポージャー	24,863
居住用不動産向けエクスポージャー	202,714
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	8,858
その他リテール向けエクスポージャー	67,178
その他内部格付手法が適用されるエクスポージャー(注4)	56,232
証券化エクスポージャー	18,776
内部格付手法が適用される株式等エクスポージャーに係る信用リスクに対する所要自己資本の額	64,668
マーケット・ベース方式(簡易手法)	7,848
マーケット・ベース方式(内部モデル手法)(注5)	-
PD/LGD方式	3,834
自己資本比率告示附則第13条に定める経過措置を適用するエクスポージャー	52,985
信用リスク・アセットのみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連する信用リスクに対する所要自己資本の額	7,159
計	1,651,422
(注) 1. 標準的手法が適用されるポートフォリオの所要自己資本の額は、「信用リスク・アセットの額×8%+自己資本控除額」により算出しております。 -以下、省略-	

正

(単位: 百万円)	
平成22年3月末	
信用リスクに対する所要自己資本の額(内部格付手法が適用される株式等エクスポージャー及びみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連するものを除く)	1,581,089
標準的手法が適用されるポートフォリオ(注1)	24,936
内部格付手法が適用されるポートフォリオ(注2)	1,537,376
事業法人向けエクスポージャー(注3)	1,168,662
ソブリン向けエクスポージャー	7,370
金融機関等向けエクスポージャー	24,863
居住用不動産向けエクスポージャー	202,714
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	8,858
その他リテール向けエクスポージャー	68,673
その他内部格付手法が適用されるエクスポージャー(注4)	56,232
証券化エクスポージャー	18,776
内部格付手法が適用される株式等エクスポージャーに係る信用リスクに対する所要自己資本の額	64,668
マーケット・ベース方式(簡易手法)	7,848
マーケット・ベース方式(内部モデル手法)(注5)	-
PD/LGD方式	3,834
自己資本比率告示附則第13条に定める経過措置を適用するエクスポージャー	52,985
信用リスク・アセットのみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連する信用リスクに対する所要自己資本の額	7,159
計	1,652,917
(注) 1. 標準的手法が適用されるポートフォリオの所要自己資本の額は、「信用リスク・アセットの額×8%+自己資本控除額」により算出しております。 -以下、省略-	

4. P223 リテール向けエクスポージャー

誤							
平成22年3月末							
	PD推計値 (注)	LGD推計 値(注)	RWの加重 平均値	オン・バランス EAD	オフ・バランス EAD	コミットメント の未引出額	未引出額に 乗ずる掛目の 加重平均値
居住用不動産向け エクスポージャー	/	/	/	4,777,154	32,139	—	—
非デフォルト	1.15%	44.07%	39.54%	4,713,308	30,790	—	—
デフォルト	100.00%	45.69%	/	63,845	1,348	—	—
適格リボルビング型リテール向け エクスポージャー	/	/	/	67,847	25,363	279,592	9.07%
非デフォルト	4.37%	76.23%	69.28%	67,450	25,341	279,491	9.07%
デフォルト	100.00%	76.23%	/	396	22	101	22.17%
その他リテール向け エクスポージャー	/	/	/	1,411,572	38,318	38,580	27.80%
非デフォルト	1.61%	<u>35.73%</u>	<u>31.93%</u>	1,356,243	37,382	38,467	27.78%
デフォルト	100.00%	<u>40.30%</u>	/	55,329	936	112	34.64%

(注) 推計値の加重平均値

正							
平成22年3月末							
	PD推計値 (注)	LGD推計 値(注)	RWの加重 平均値	オン・バランス EAD	オフ・バランス EAD	コミットメント の未引出額	未引出額に 乗ずる掛目の 加重平均値
居住用不動産向け エクスポージャー	/	/	/	4,777,154	32,139	—	—
非デフォルト	1.15%	44.07%	39.54%	4,713,308	30,790	—	—
デフォルト	100.00%	45.69%	/	63,845	1,348	—	—
適格リボルビング型リテール向け エクスポージャー	/	/	/	67,847	25,363	279,592	9.07%
非デフォルト	4.37%	76.23%	69.28%	67,450	25,341	279,491	9.07%
デフォルト	100.00%	76.23%	/	396	22	101	22.17%
その他リテール向け エクスポージャー	/	/	/	1,411,572	38,318	38,580	27.80%
非デフォルト	1.61%	<u>36.16%</u>	<u>32.42%</u>	1,356,243	37,382	38,467	27.78%
デフォルト	100.00%	<u>41.55%</u>	/	55,329	936	112	34.64%

(注) 推計値の加重平均値

5. P233 単体自己資本比率(国内基準)

		誤	
		(単位:百万円)	
項目		平成22年3月末	
	資本金		279,928
	うち非累積的永久優先株	(注1)	-
	新株式申込証拠金		-
	資本準備金		279,928
	その他資本剰余金		97,250
	利益準備金		-
	その他利益剰余金		292,008
	その他		110,416
	自己株式(Δ)		-
	自己株式申込証拠金		-
	社外流出予定額(Δ)		13,019
	その他有価証券の評価差損(Δ)		-
基本的項目	新株予約権		-
(Tier1)	営業権相当額(Δ)		-
	のれん相当額(Δ)		-
	企業結合等により計上される無形固定資産相当額(Δ)		-
	証券化取引に伴い増加した自己資本相当額(Δ)		5,315
	期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額(Δ)		-
	繰延税金資産の控除前の[基本的項目]計(上記各項目の合計額)		1,041,197
	繰延税金資産の控除金額(Δ)	(注2)	-
	計	(A)	1,041,197
	うちステップ・アップ金利条項付の優先出資証券	(注3)(B)	106,996
	土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の差額の45%相当額		31,649
	一般貸倒引当金		2,820
	適格引当金額が期待損失額を上回る額		40,040
補完的項目	負債性資本調達手段等		487,683
(Tier2)	うち永久劣後債務	(注4)	241,383
	うち期限付劣後債務及び期限付優先株	(注5)	246,300
	計		562,193
	うち自己資本への算入額	(C)	562,193
控除項目	控除項目	(注6)(D)	30,229
自己資本額	(A)+(C)-(D)	(E)	1,573,160
	資産(オン・バランス)項目		12,220,140
	オフ・バランス取引等項目		1,357,790
	信用リスク・アセットの額	(F)	13,577,930
リスク・	オペレーショナル・リスク相当額に係る額	((H)/8%)	(G) 783,235
アセット等	(参考)オペレーショナル・リスク相当額	(H)	62,658
	信用リスク・アセット調整額	(I)	-
	オペレーショナル・リスク相当額調整額	(J)	-
	計((F)+(G)+(I)+(J))	(K)	14,361,165
	単体自己資本比率(国内基準)=(E)/(K)×100(%)		10.95
	単体基本的項目比率=(A)/(K)×100(%)		7.25
	単体基本的項目に占めるステップ・アップ金利条項付優先出資証券の割合=(B)/(A)×100(%)		10.27
	単体総所要自己資本の額	(注7)	1,148,893

(注) 1. 当社の資本金は株式種類ごとに分別できないため、非累積的永久優先株の金額は記載しておりません。

-以下、省略-

正

		(単位:百万円)
項目		平成22年3月末
	資本金	279,928
	うち非累積的永久優先株 (注1)	-
	新株式申込証拠金	-
	資本準備金	279,928
	その他資本剰余金	97,250
	利益準備金	-
	その他利益剰余金	292,008
	その他	110,416
	自己株式(Δ)	-
	自己株式申込証拠金	-
	社外流出予定額(Δ)	13,019
	その他有価証券の評価差損(Δ)	-
基本的項目 (Tier1)	新株予約権	-
	営業権相当額(Δ)	-
	のれん相当額(Δ)	-
	企業結合等により計上される無形固定資産相当額(Δ)	-
	証券化取引に伴い増加した自己資本相当額(Δ)	5,315
	期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額(Δ)	-
	繰延税金資産の控除前の[基本的項目]計(上記各項目の合計額)	1,041,197
	繰延税金資産の控除金額(Δ) (注2)	-
	計 (A)	1,041,197
	うちステップ・アップ金利条項付の優先出資証券 (注3)(B)	106,996
	土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の差額の45%相当額	31,649
	一般貸倒引当金	2,818
	適格引当金額が期待損失額を上回る額	40,062
補完的項目 (Tier2)	負債性資本調達手段等	487,683
	うち永久劣後債務 (注4)	241,383
	うち期限付劣後債務及び期限付優先株 (注5)	246,300
	計	562,213
	うち自己資本への算入額 (C)	562,213
控除項目	控除項目 (注6)(D)	30,229
自己資本額	(A)+(C)-(D) (E)	1,573,180
	資産(オン・バランス)項目	12,227,242
	オフ・バランス取引等項目	1,357,941
	信用リスク・アセットの額 (F)	13,585,183
リスク・ アセット等	オペレーショナル・リスク相当額に係る額 ((H)/8%) (G)	783,235
	(参考)オペレーショナル・リスク相当額 (H)	62,658
	信用リスク・アセット調整額 (I)	-
	オペレーショナル・リスク相当額調整額 (J)	-
	計((F)+(G)+(I)+(J)) (K)	14,368,419
	単体自己資本比率(国内基準)=(E)/(K)×100(%)	10.94
	単体基本的項目比率=(A)/(K)×100(%)	7.24
	単体基本的項目に占めるステップ・アップ金利条項付優先出資証券の割合=(B)/(A)×100(%)	10.27
	単体総所要自己資本の額 (注7)	1,149,473

(注) 1. 当社の資本金は株式種類ごとに分別できないため、非累積的永久優先株の金額は記載しておりません。

—以下、省略—

6. P235 信用リスクに対する所要自己資本額

誤	
(単位: 百万円)	
平成22年3月末	
信用リスクに対する所要自己資本の額(内部格付手法が適用される株式等エクスポージャー及びみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連するものを除く)	1,574,946
標準的手法が適用されるポートフォリオ(注1)	18,494
内部格付手法が適用されるポートフォリオ(注2)	1,537,676
事業法人向けエクスポージャー(注3)	1,168,740
ソブリン向けエクスポージャー	7,370
金融機関等向けエクスポージャー	26,579
居住用不動産向けエクスポージャー	202,714
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	8,858
その他リテール向けエクスポージャー	67,179
その他内部格付手法が適用されるエクスポージャー(注4)	56,232
証券化エクスポージャー	18,776
内部格付手法が適用される株式等エクスポージャーに係る信用リスクに対する所要自己資本の額	54,502
マーケット・ベース方式(簡易手法)	7,834
マーケット・ベース方式(内部モデル手法)(注5)	-
PD/LGD方式	3,834
自己資本比率告示附則第13条に定める経過措置を適用するエクスポージャー	42,833
信用リスク・アセットのみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連する信用リスクに対する所要自己資本の額	7,159
計	1,636,608
(注) 1. 標準的手法が適用されるポートフォリオの所要自己資本の額は、「信用リスク・アセットの額×8%」により算出しております。	
ー以下、省略ー	

正	
(単位: 百万円)	
平成22年3月末	
信用リスクに対する所要自己資本の額(内部格付手法が適用される株式等エクスポージャー及びみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連するものを除く)	1,576,441
標準的手法が適用されるポートフォリオ(注1)	18,494
内部格付手法が適用されるポートフォリオ(注2)	1,539,170
事業法人向けエクスポージャー(注3)	1,168,740
ソブリン向けエクスポージャー	7,370
金融機関等向けエクスポージャー	26,579
居住用不動産向けエクスポージャー	202,714
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	8,858
その他リテール向けエクスポージャー	68,673
その他内部格付手法が適用されるエクスポージャー(注4)	56,232
証券化エクスポージャー	18,776
内部格付手法が適用される株式等エクスポージャーに係る信用リスクに対する所要自己資本の額	54,502
マーケット・ベース方式(簡易手法)	7,834
マーケット・ベース方式(内部モデル手法)(注5)	-
PD/LGD方式	3,834
自己資本比率告示附則第13条に定める経過措置を適用するエクスポージャー	42,833
信用リスク・アセットのみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連する信用リスクに対する所要自己資本の額	7,159
計	1,638,103
(注) 1. 標準的手法が適用されるポートフォリオの所要自己資本の額は、「信用リスク・アセットの額×8%」により算出しております。	
ー以下、省略ー	

7. P242 リテール向けエクスポージャー

誤							
平成22年3月末							
	PD推計値 (注)	LGD推計 値(注)	RWの加重 平均値	オン・バランス EAD	オフ・バランス EAD	コミットメント の未引出額	未引出額に 乗ずる掛目の 加重平均値
居住用不動産向け エクスポージャー	/	/	/	4,777,154	32,139	—	—
非デフォルト	1.15%	44.07%	39.54%	4,713,308	30,790	—	—
デフォルト	100.00%	45.69%	/	63,845	1,348	—	—
適格リボルビング型リテール向け エクスポージャー	/	/	/	67,847	25,363	279,592	9.07%
非デフォルト	4.37%	76.23%	69.28%	67,450	25,341	279,491	9.07%
デフォルト	100.00%	76.23%	/	396	22	101	22.17%
その他リテール向け エクスポージャー	/	/	/	1,411,576	38,318	38,580	27.80%
非デフォルト	1.61%	<u>35.73%</u>	<u>31.93%</u>	1,356,247	37,382	38,467	27.78%
デフォルト	100.00%	<u>40.30%</u>	/	55,329	936	112	34.64%

(注) 推計値の加重平均値

正							
平成22年3月末							
	PD推計値 (注)	LGD推計 値(注)	RWの加重 平均値	オン・バランス EAD	オフ・バランス EAD	コミットメント の未引出額	未引出額に 乗ずる掛目の 加重平均値
居住用不動産向け エクスポージャー	/	/	/	4,777,154	32,139	—	—
非デフォルト	1.15%	44.07%	39.54%	4,713,308	30,790	—	—
デフォルト	100.00%	45.69%	/	63,845	1,348	—	—
適格リボルビング型リテール向け エクスポージャー	/	/	/	67,847	25,363	279,592	9.07%
非デフォルト	4.37%	76.23%	69.28%	67,450	25,341	279,491	9.07%
デフォルト	100.00%	76.23%	/	396	22	101	22.17%
その他リテール向け エクスポージャー	/	/	/	1,411,576	38,318	38,580	27.80%
非デフォルト	1.61%	<u>36.16%</u>	<u>32.42%</u>	1,356,247	37,382	38,467	27.78%
デフォルト	100.00%	<u>41.55%</u>	/	55,329	936	112	34.64%

(注) 推計値の加重平均値